

MENTIONS LÉGALES

https://transportscolaire.larochesuryon.fr est le site officiel des transports scolaires de la Ville et de l'Agglomération de La Roche-sur-Yon. Il est géré par la direction de la Communication en collaboration avec les services de l'agglomération.

Ville de La Roche-sur-Yon / La Roche-sur-Yon Agglomération Hôtel de ville et d'agglomération Place du Théâtre BP 829 La Roche-sur-Yon Cedex 02 51 47 47 47

Directeur de publication : Luc BouardResponsable de rédaction : Gilles Guérin

DROIT D'ACCÈS, DE MODIFICATION ET DE SUPPRESSION DES DONNÉES PERSONNELLES

La Collectivité collecte vos « données personnelles » qui font références aux informations vous concernant, en tant que personne physique. La nature facultative ou obligatoire des données à communiquer à la collectivité dans le cadre de la collecte effectuée sur le Site est préalablement indiquée aux internautes.

Les données transmises peuvent permettre, directement ou indirectement, de vous fournir l'accès aux fonctionnalités susvisées qui sont les seules finalités des traitements opérés. En application de l'article 6 du Règlement (UE) 2016/679 du 27 avril 2016 dit RGPD, votre consentement est obligatoire pour valider la création de votre compte.

En aucun cas la collectivité ne transfert vos données personnelles hors de l'Union européenne.

Conformément au RGPD, vous pouvez accéder aux données vous concernant ou demander leur effacement.

Vous disposez également d'un droit d'opposition, d'un droit de rectification et d'un droit à la limitation du traitement de vos données (pour plus d'informations sur vos droits cnil.fr).

La collectivité vous informe également que vous disposez d'un droit d'introduire une réclamation auprès de la CNIL.

Pour exercer ces droits, vous pouvez contacter notre délégué à la protection des données à l'adresse suivante : dpo@ecollectivites.fr ou par courrier à l'adresse de la Ville et de l'Agglomération de La Rochesur-Yon.

La Collectivité s'engage à prendre toutes les mesures nécessaires permettant de garantir la sécurité et la confidentialité des informations fournies par l'Usager.'

INFORMATIONS ÉDITEUR ET COORDONNÉES POSTALES

Le site Internet du transport scolaire la Ville et de l'Agglomération de La Roche-sur-Yon est réalisé par la société INETUM et la direction de la Communication en collaboration avec différentes directions des deux collectivités. Depuis janvier 2022, sa maintenance est assurée par la société INETUM.

HÉBERGEMENT DU SITE

Le site Internet du transport scolaire la Ville et de l'Agglomération de La Roche-sur-Yon est hébergé par la société :

INETUM -https://www.inetum.com/fr

CRÉDITS PHOTOGRAPHIQUES ET DROITS D'AUTEUR

Les photographies présentées sur ce site sont protégées par le Code de la propriété intellectuelle et artistique.

Tout usage commercial ou à caractère lucratif des images est interdit. La Ville et l'Agglomération de La Roche-sur-Yon se réservent le droit d'engager des poursuites pour toute utilisation frauduleuse de ces images et notamment toute utilisation sortant du cadre des supports présentés à savoir : fonds d'écran, diaporama, e-cartes, 360°, illustrations de rubriques.

Merci de bien vouloir contacter la direction de la Communication et des Relations publiques pour toute auestion.

"Ce site respecte le droit d'auteur. Tous les droits des auteurs des œuvres protégées reproduites et communiquées sur ce site, sont réservés. Sauf autorisation, toute utilisation des œuvres autres que la reproduction et la consultation individuelles et privées sont interdites."